

RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL N° 03/2023 PPGEOL - CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE PESQUISADOR / DOCENTE COM BOLSA DO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO (PDPG) - PÓS-DOCTORADO - ESTRATÉGICO - APOIO AOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO EMERGENTES E EM CONSOLIDAÇÃO PDPG - PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO – EDITAL 16/2022 / CAPES

Onde se lê:

VI. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data *
Publicação do edital de seleção	20/Dez/2023
Inscrições	Até 10/03/2024
Homologação das inscrições	Até 17/03/2024
Resultado Preliminar por email e/ou no site do Programa	Até 24/03/2024
Interposição de Recursos (por email, com justificativa)	Até 48h após a divulgação do Resultado Preliminar por email e/ou no site do Programa
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 05/04/2024

Considerar:

VI. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data *
Publicação do edital de seleção	20/Dez/2023
Inscrições	Até 10/03/2024
Homologação das inscrições	Até 17/03/2024
Interposição de Recursos (por e-mail, com justificativa) sobre a fase de Homologação das inscrições)	Até 18/03/2024
Resultado final da homologação das inscrições	Até 24/03/2024
Resultado Preliminar por e-mail e/ou no site do Programa	Até 28/03/2024
Interposição de Recursos (por e-mail, com justificativa)	Até 48h após a divulgação do Resultado Preliminar por email e/ou no site do Programa
Resultado Final das propostas selecionadas	Até 05/04/2024

Atenciosamente,

Prof. Dr. Ruy K. P. Kikuchi

Coordenador da Pós-Graduação em Geologia / UFBA